

# 省、市医保患者做美国进口晶体白内障手术全免费 500名老人 免费看眼病

## 即日起可拨打电话0371-60195888进行预约



专家名片

罗卫兵：郑州普瑞眼科医院业务副院长、副主任医师

20多年眼科临床经验，擅长白内障、青光眼、眼表等显微手术，尤其是白内障超声乳化手术及高度近视人工晶体植入手术，对各种疑难、复杂性白内障手术经验丰富。

以“完美白内障超声乳化手术”为理念，成功为上万例白内障患者实施手术，率先在省内外开展可调节、多焦点、高度近视、非球面像差等高科技前沿人工晶体手术，曾为河南省政协领导、长沙市副市长实施复明手术。

“人老了，眼睛总是有毛病，不是看不清，就是眼干流泪，去一次医院花好几百元！”而几百元对于贫困家庭来说确实是个不小的数目。

日前，记者了解到，为了帮助更多的老人看眼病，让贫困的白内障患者都能看得起手术，郑州普瑞眼科医院开展了“光明直通车”活动，不仅对白内障患者每人援助1200元外，还免费为我市500名眼病老人免费看眼病，让众多眼病患者不用花钱就能享受到高品质的眼科诊疗服务。

### 500名老人 免费看眼病

本次活动解决了眼病患者“看病难、看病贵”的问题。免费检查的项目包括测视力、电脑验光、裂隙灯、测眼压等四项眼表到眼内详细专业的检查。此援助项目，也让众多眼病患者不用花钱就能享受到高品质的眼科诊疗服务。

据悉，目前活动正在进行中，每天都有很多老年眼病患者排队检查眼睛。活动主办方还说，活动期间，免费为我市500名眼病老人免费看眼病，同时，他们还将组成专业的医疗支队，深入各街道和社区为市民免费开展眼科普查，派发眼保健宣传资料，大力宣传普及爱眼护眼知识。

500名白内障患者 每人可获1200元援助  
白内障被称为人类的头号致盲杀手，患白

内障的老人，随着病情的加重，视力状况持续下降直至失明。本次活动为我市白内障患者提供500例手术援助名额，适合手术的白内障患者以报名先后为准，每人可获得单眼1200元的援助，省、市医保患者做美国一级品牌进口晶体手术全免费。

这种美国进口人工晶体，不同于前期免费白内障活动使用的国产晶体，这种晶体质量好，耐用性强，术后视力恢复快，进一步提高了术中、术后的安全性及舒适性。手术全部由以“完美白内障手术”著称的国内权威眼科专家罗卫兵亲自实施。

“此次大型公益援助行动无论对社会、患者及家庭都有非常积极意义，不仅可以让广大白内障患者重拾生活信心，还可以减轻个人、家庭、社会等多方的压力。”有关人士说。

### 三大措施 确保患者看到“光明”

为将本次活动的公益性落到实处，并在充分保证手术质量的前提下使活动有序、良性、优质地开展下去，活动制定出了三大保障措施：

- 一、凡河南省所有眼病患者，均可拨打援助热线申请登记报名，报名不交纳任何费用；
- 二、对于成功报名参加到本次援助活动中的患者，根据报名顺序将统一安排进行术前检查，根据患者具体情况和数量，全部由指定专家

亲自手术，并做好术后随访服务工作，对于初步检查不能实施手术的患者，将对其资料免费进行登记、建档和跟踪回访；

三、此次援助活动为公益活动，将严格按照相关法律法规、法规和相关医疗规范对患者提供医疗救助，并由本次活动的医疗专家组为术后患者建立专门病案，并不定期对患者进行术后随访，以确保手术质量。

### 眼睛看不清 及早治疗很关键

家住在管城区78岁的白大妈眼睛看不清已经两年了，目前视力只有0.2，在这次免费“眼体检”活动中被查出是因为白内障导致的，医生建议她手术，但她觉得自己还能看得见，并且对手术还有一定的恐惧感，想等到完全看不见了再动手手术。记者发现不少白内障患者和白大妈有同样的想法。

据罗卫兵院长介绍，白内障超声乳化手术是世界上治疗白内障最先进的方法，也是唯一最有效的方法，手术只需10分钟左右，而且无需缝线，术后反应轻，第二天即可摘掉眼罩重获光明，患者不必对手术存在顾虑。

患者如果拖着一直不做手术，浑浊的晶体硬化，摘除的难度就会增大。并且白内障一直不治，很容易引发青光眼，视力就会急剧下降，再做手术就非常困难。 晚报记者 董亚飞

## “光明直通车”活动通知

1.为50岁以上老人提供500个免费眼科检查名额。检查项目包括：测视力、电脑验光、裂隙灯、测眼压等四项眼表到眼内详细专业的检查，免普通挂号费。

2.白内障复明援助手术500人，每人援助1200元。持有河南省、郑州市医保卡的患者，做美国一级品牌进口晶体手术全免费。

## 参加“光明直通车”活动细则

如果您或您的家人有看不见、看不清、流泪、眼睛发痒、眼干涩、怕光、看物体颜色变暗，甚至出现双影及看物体变形等症时，先通过拨打电话报名，登记基本信息，然后到医院免费参与眼

科普查。符合手术条件者将获得活动援助。 您可拨打0371-60195888，也可持本报直接到活动定点医院——郑州普瑞眼科医院参加体检(医院地址：金水区东明路与纬四路交叉口，省肿瘤医院对面)

## 热烈庆祝郑州阳光男科医院建院5周年

# 中原男科前沿技术的领航者

### ——阳光男科医院跨出的每一步都成为业界追逐的目标

## 品牌建设——

### 中原一流专业品牌男科医院

2004年，郑州阳光男科医院是在一个“男性健康意识淡薄，专业男科医院稀缺，而社会、家庭又迫切需要”的大背景下应运而生，全心致力于男科学领域的研究，大胆走在男科学开拓者的前列，打破了中原地区无专业男科医院的历史，为科学治疗男性疾病掀开了崭新的一页，弥补了男科研究领域的空白。

5年来，郑州阳光男科医院一直紧跟国际最新理论和技术成果，在前列腺疾病、男性不育、性功能障碍、生殖感染、生殖整形等医学领域走在行业前列，一流的专家队伍、尖端的技术设备、高级别的学术交流，赢得了中原患者的赞誉，同时也树立了中原一流男科医院的形象。并且非常重视与国内外知名医院的学术交流，经常邀请知名男科专家前来会诊，让中原男性患者在家门口享受到北京、上海名医的亲诊机会。

5年来，阳光男科的专家们利用先进的检测手段和治疗技术为数以万计的男性患者解除了疾病困扰，如前列腺ZRL腔内可视无创治疗系统、离子钛治疗系统、DEA六联一体绿色全效性功能康复治疗、DHA递进强化基因康复治疗生殖感染疾病等，结合中西医精髓，在治疗慢性前列腺炎、前列腺增生、男性功能障碍和不育、泌尿生殖感染等方面形成了独特的优势。

5年来，严谨求实的科学态度、诚信求精的行医宗旨铸就了一个为中原男性健康服务的专业品牌——郑州阳光男科医院。以科技为先导、以人才为基础、以疗效为根本、以服务求生存是郑州阳光男科医院发展的经营理念。值此郑州阳光男科医院院庆之际，特别举办【男科·名医堂】专家亲诊活动，为中原男性患者带来最专业的医疗服务、最便捷的诊疗流程、最优化的就医环境、最优惠的收费标准。我院坚持以诚信经营为根本、造福百姓为己任，将全力为男科医学事业做出应有的贡献。



### 男性健康的头号大敌——前列腺疾病

危害：前列腺是重要的男性附属腺，一旦发病将危害整个男性生殖系统，严重的还会导致精囊炎、附睾炎、膀胱炎、性功能障碍和不育症。

#### 【专家解析】前列腺ZRL腔内可视无创治疗系统 治疗更准确、更安全

利用国际领先技术，突破传统治疗手段，配有B超系统全新概念的医疗设备；**准确分型 对症诊治**：采用热疗+磁疗+热磁疗+电脉冲。精确直捣病灶；生物离子液化和腔内药物导入技术，全方位锁定病灶，形成高浓度的药物离子堆，在电磁场、热能效应的协同作用下，快速消除症状。**突破屏障 快速灭菌**：快速击穿前列腺脂质包膜屏障，全方位杀灭各种病原体，

致病菌，为后续治疗建立绿色通道。**激活免疫 消除症状**：利用液化的组织作为异物抗原，刺激免疫反应，增强前列腺的免疫抗病能力，达到全面持久的治疗效果。**激活神经 恢复功能**：独有的激活和调节性神经中枢功能，解除因前列腺炎、增生对周围性神经的压迫而引发的男性功能障碍，使男性性功能全面恢复。

### 男性尊严的巨大屏障——性功能障碍

危害：有一种疾病让男人“谈性色变”，那就是性功能障碍。其症状是腰膝酸软、阳痿、早泄、勃起功能障碍、性欲低下，严重影响家庭生活的和谐美满。

#### 【专家解析】DEA六联一体绿色全效疗法 重振男人雄风

- 一、**专项检测** 运用国际前沿的【男性性功能障碍动态分析系统】进行全方位检测，为科学诊断提供可靠依据。
- 二、**心理疗法** 由性心理医学医师完整了解患者个人病史，真正明确患者潜意识中障碍根结所在，让患者增加自己对性功能康复的信心。
- 三、**药物渗透** 采用中西医结合疗法，针对性调节、性神经及性腺轴，同时与血管上皮受体结合，使血管得到适度扩张、激活海绵体动力。
- 四、**电子通络** 通过超导电子通络仪对会阴及

肛门周围穴位进行刺激和按摩，加快会阴部血液循环，改善盆腔肌群耐受力，从而改善男性机能。**五、磁振巩固** 采用生物磁振效应，利用模拟阴道温度，中药液按摩及电磁脉冲等功能，降低敏感性，改善神经传导功能。**六、康复检查** 本着对患者高度负责的态度，对康复患者进行定期检查及时解决生活中遇到的各种问题，排除复发可能。

### 男人的“痛中之痛”——泌尿生殖感染疾病

危害：泌尿生殖感染危害极强，表现为尿频、尿急、尿痛、尿道口流脓、生殖器增生物、疱疹等症状，如得不到及时有效的治疗，常迁延不愈，还会引起继发感染。

#### 【专家解析】GPH基因康复技术 终结生殖感染疾病

利用基因芯片细菌病毒诊断系统，针对致病微生物进行DNA序列筛选，避免了传统检测方法的误诊、漏诊。并引进GPH基因康复技术，针对“病毒具有极强、极复杂生物基因链”这一特性进行定性、定量杀灭破坏病毒生物链，从而让病毒无法复制和生存，达到全面治愈的目的，整套治疗体系不仅能穿透病毒细胞，全面杀灭病毒核心基因DNA，还能抑制DNA螺旋酶和拓扑异构酶的合成，破坏病毒生物链，同时针对个体差异为每一位患者制订科学规范的治疗方案，让患者在较短的时间里得到全面的治疗。突破了传统疗法治疗不彻底、易复发的弊端。

## 我们将始终如一

揭开男科医疗崭新一页 缔造男性健康金字品牌

### 专业诊疗范围

- 口 前列腺炎、前列腺增生
- 口 男性不育(死精、少精、精液液化不良等)
- 口 顽固性尿道炎、龟头炎
- 口 阳痿、早泄、遗精等性功能障碍
- 口 包皮过长、包茎、阴茎短小、隐睾、精索静脉曲张、阴茎缺损等生殖整形
- 口 生殖感染性疾病(非淋菌性尿道炎、生殖器疱疹、生殖器疣病、软下疳等)



0371-670 33333 地址：郑州市中原路与华山路交叉口向北100米(公交一公司对面)